

Obiectul consultării îl constituie lucrarea de reparații a acoperișului corpului "Pavilion Infirmerie" din incinta Inspectoratului de Jandarmi Județean Bihor,

I.D.: 96857779

Data publicării 07.05.24 Coduri CPV 45261900-3 45261910-6

Termenul limita pentru depunere: 10.05.24

Descriere: Pentru execuția lucrării de reparație la acoperișul construcției se va avea în vedere următoarele faze de execuție: - Demontarea elementelor de acoperiș, a învelitorii de tablă zincată pe o suprafață de 464 mp; - Desfacerea șarpantelor din lemn și a elementelor componente a șarpantei ușoare pe o suprafață de 464 mp; - Reparații la elementele de șarpantă deteriorate prin dublarea căpriorului între două reazeme; - Demontarea coșurilor de fum; - Transportul materialelor de construcții(moloz, cărămidă și lemn) cu autospeciale speciale destinate; - Repararea jgheaburilor și a burlanelor și înlocuirea unde este cazul cu unele noi pe o suprafață de 8 mp; - Înlocuirea învelitoarei cu tablă zincată realizată din oțel galvanizat, vopsit cu grosimea de 0.5 - 0.55 mm, cu un strat de protecție de zinc de 225-275 g/mp, distanța de șipcuire de 400 mm, pentru acoperișul cu panta minimă de 16 grade, cu lățimea 1210 mm și lungimea(comercializată la pas de 400 mm) pe o suprafață de 464 mp - 534 mp; - Montarea membranei anticondens cu densitatea de 185 gr/mp pe o suprafață de 464 mp; - Montarea doliilor pentru acoperiș, cu lățimea cuprinsă între 416 și 625 mm, lungimea de 2000mm și grosimea cuprinsă între 0.4 și 0.5 mm pe o lungime de 20 mp; - Montarea a 50 buc. de parazăpezi pentru acoperiș, cu lungimea de 2000 mm, lățimea de 250 mm și grosime de 0.4 și 0.5 mm; - Montarea coamelor pentru învelitori din tablă zincată și profilată pe o suprafață de 80 m Mențiuni: - jgheaburile, burlanele inclusiv doliile, sorturile, racordurile vor fi confecționate din tablă cu grosimea de minim 0,5 mm. - jgheaburile și burlanele se vor monta pe coliere și carlige noi în masura în care cele vechi nu se mai pot recupera sau nu mai corespund tehnic. - garanția lucrării minim 60 luni. Ofertanții pot viziona acoperișul pentru evaluarea cantităților și volumului de lucrări necesare, ocazie cu care se va încheia un proces - verbal în prezența beneficiarului. În cazul în care se consideră necesar se poate depune pentru reparații o soluție tehnică proprie cu deviz ofertă aferent soluției propuse, cu respectarea condițiilor privind termenul de execuție de până la data de 30.09.2024 și a garanției lucrării de 60 luni. Principalele operațiuni ce sunt necesar a fi executate sunt următoarele: 1. Montarea unei suprafețe de 464 mp acoperiș din tablă zincată; norma care va sta la baza întocmirii ofertei de preț va fi o normă compusă din totalitatea operațiilor pentru realizarea produsului finit (inclusiv desfacerea acoperișului existent, recuperarea materialelor care se mai pot refolosi și alte operațiuni - dacă este cazul). Oferta va conține costurile aferente pentru manoperă, utilaj, transport în cazul deșeurilor evacuate, profit, etc.. 2. Montarea sistemului complet de șipci și contrașipci pe o suprafață de 464 mp. Oferta va conține costurile aferente pentru material, manoperă, utilaj, transport, în cazul deșeurilor evacuate inclusiv taxa de groapă, indirecte, profit, etc.. 3. Transportul rutier al molozului pe dist. 5-25 km. Oferta va conține costurile aferente pentru manoperă, utilaj, transport, în cazul deșeurilor evacuate inclusiv taxa de groapă, indirecte, profit, etc.. LUCRĂRI: 1. Lucrări preliminare; 2. Verificarea calității lucrărilor; 3. Lista reglementărilor conexe. 1. LUCRĂRI PRELIMINARE Contractorul va executa următoarele lucrări pregătitoare: - îndepărtarea stratului de depuneri de pe planșeu și a altor materii biologice; - îndepărtarea vegetației care afectează buna organizare a lucrărilor; - demontarea coșurilor de fum se va face progresiv cu luarea măsurilor preventive, deoarece acestea se află într-o stare avansată de degradare. Se va evita pe cât posibil dărâmarea necontrolată și distrugerea altor obiecte din imediata apropiere - protejarea elementelor din jurul construcției ce pot suferi degradări. 2. VERIFICAREA CALITĂȚII LUCRĂRILOR Înaintea începerii

lucrărilor trebuie verificată existența P.V. predare-primire amplasament, a expertizei tehnice, a studiului geotehnic, ce conțin informații cu privire la stratificația terenului, a detaliilor de execuție și a specificațiilor tehnice ale construcției. Recepția lucrărilor de învelitori se va face la completa terminare a execuției lor și va consta în: - verificări scriptice privind calitatea materialelor puse în operă, pe bază de certificare de calitate și eventual buletine de încercări și analize. - verificări fizice privind: - completa terminare a lucrărilor de învelitori; - respectarea prevederilor normativelor în vigoare, a detaliilor tip și a dispozițiilor de șantier; - remedierea defectelor sau abaterilor constatate în cursul execuției, conform dispozițiilor de șantier. Facturarea se va realiza odată cu acceptarea la plată a situațiilor de lucrări. Factura va fi însoțită de următoarele documente: a) situația de lucrări; b) situația cuprinzând consumurile de resurse materiale; c) situația cuprinzând consumurile cu mână de lucru; d) situația cuprinzând consumurile cu orele de funcționare a utilajelor de construcții; e) situația cuprinzând consumurile privind transporturile; f) măsurătoarea definitivă a lucrărilor executate; g) certificate de calitate la materialele puse în operă; h) declarație de conformitate la materialele puse în operă; i) certificate de garanție pentru materialele utilizate. 3. LISTA REGLEMENTĂRILOR CONEXE C 16-1984 - Normativ pentru realizarea pe timp friguros a lucrărilor de construcții și instalații; C 56-1985 - Normativ pentru verificarea calității, recepția lucrărilor de construcții și instalații aferente; Reglementările privind normele de securitate și sănătate în muncă și de prevenirea și stingerea incendiilor pe care le va respecta executantul pe tot parcursul lucrărilor, sunt următoarele: - Legea nr. 319 din 14 iulie 2006 - Legea securității și sănătății în muncă, cu modificările și completările ulterioare; - H. G. nr. 300 din 02 martie 2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile, cu modificările și completările ulterioare; - H. G. nr. 1425 din 11 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare; - Legea 307 din 2006 Republicată privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare; - Norme generale de apărare împotriva incendiilor aprobate cu Ordinul M.A.I. nr. 163 din 28 februarie 2007. Termenul de execuție și predare a lucrării este 30.09.2024. Perioada de garanție a lucrărilor este 60 luni și începe cu data recepției efectuate la terminarea lucrărilor și se termină cu data recepției finale.
